

娶妻需誠意 費用男方自付

胡杏兒 絕不貼錢嫁人



胡杏兒表示現階段沒有事宣佈。



未有機會近距離接觸熊貓，杏兒不禁有點失望。

香港文匯報訊(記者李思穎)胡杏兒和拍拖不足一年的金融才俊男友李乘德(Phil)被傳於今年12月28日在英國閃婚,更有指恨嫁的杏兒倒貼200萬請一眾好姐妹出席觀禮,不過杏兒對傳聞一概否認,揚言娶得她便要有誠意,費用應對對方支付,同時一切消息以她公佈為準。

胡杏兒昨日以代言人身份出席廣州長隆野生動物世界的《全球唯一大熊貓三胞胎一周歲慶典》活動,並進行切蛋糕儀式,杏兒首次見到三隻熊貓寶實真面目,覺得牠們很可愛,惟只能在高台上俯視三隻熊貓寶實,未有機會與牠們近距離接觸,杏兒不禁有點失望,但明白是想保護熊貓,不能隨便去摸,而且三隻熊貓是全球唯一非人工受孕的三胞胎,十分難得,杏兒也一度向飼養員提出摸一摸大熊貓,但不獲批准。

一切事自己公佈才當真

說到她傳出年底結婚,是否要送上恭喜,杏兒打趣道:「恭喜我有三胞胎?所有事不是我公佈都不能當真,好多傳聞有說我去英國結婚,為何有這些事我都不知道,總之現階段沒有事宣佈。」

有指杏兒為體諒男友入息,甘願自掏腰包倒貼200萬請「胡說八道會」的姊妹團成員如黃智雯、姚子玲及胡定欣等到英國觀禮,杏兒笑着說:「咁?講吓笑,未有這些安排,報道亂寫作故仔,不是事實

不想再回應,(會否介意倒貼嫁人?)點解要我畀咁?我唔理,佢娶我就佢畀!最重要是有誠意,(指你渴望一個童話式婚禮?)不是我想要的東西,寫報道那個人實在太不了解我。」

佩服林夏薇保密功夫了得

問杏兒又可會效法林夏薇秘婚?杏兒大讚對方的保密功夫了得,對她極為佩服,能夠瞞過傳媒真的很厲害,但保密過程必定花上不少功夫,要好辛苦才能做到,不過結婚是開心事,若要如此辛苦自己未必會隱瞞,不用那麼秘密,但既然男友要求也會尊重,可是目前還未到這階段。最近杏兒首次為父母下廚,問她是否為嫁人作準備?她笑說:「我這個年齡練習吓都差不多,都要學習這些事,否則生活會很乏味。」



胡杏兒與男友Phil感情穩定。

黃淑儀 夥兒子演舞台劇

香港文匯報訊(記者李思穎)黃淑儀(GiGi姐)和兒子徐肇平將會母子檔參演舞台劇《有限人生無限愛》,劇中肇平扮演GiGi姐女婿,其他參與「星二代」尚有黃芷晴、楊天經等。GiGi姐和肇平在劇中僅得二場對手戲,問到肇平有否向媽咪偷師,外國長大的他不明「偷師」何解,GiGi姐便笑他偷師都唔識,點識偷師,GiGi姐表示:「自己是老一派演出,年輕人應該以他們方式去做,無須要向我偷師,我們之前在微電影都合作過,肇平演得不錯,出來效果不俗。」肇平覺得跟媽咪合作沒有壓力,反而有媽咪照顧更具安全感,有問題時可跟她請教。至於他與劇中的太太黃芷晴有否親熱戲?肇平未知導演的安排,就算有亦不會緊張,因上演藝課程時都有這些。對於一眾星二代入行,肇平認為各有優點,曾經有人問他會否叻過霆鋒,但他從不比較,因大家有不同做法。

黃芷晴首度演出公開售票的舞台劇,屆時必定邀請雙親來捧場,說到爸爸黃日華早前隨明星足球隊到內地踢足球友誼賽時,雙方球員在完場前發生肢體碰撞,對此,芷晴笑說:「爸爸無事,當日我睡醒起來便收到朋友的訊息,他們說我爸爸使出降龍十八掌,見到爸爸回家也沒什麼。」

楊天經指之前在無綫的特輯中曾飾演GiGi姐的兒子,今次則是第二次,所以未感有壓力,更大讚對方很親切。問到母親陳寶珠有沒有給予演出的意見,他說:「她都是看完演出才說。其實沒有甚麼問題,只不過有一些細微位要執一執。今次她都會來看。」天經又透露:「做完舞台劇之後,會返內地拍網劇。」對於生BB做爸爸,他說:「一切順其自然吧!」



左起:徐肇平、黃芷晴、楊天經。



黃淑儀和兒子徐肇平將會母子檔參演舞台劇。

吳綺莉找卓林做節目嘉賓

香港文匯報訊(記者李思穎)吳綺莉和女兒卓林關係逐漸緩和,昨日吳綺莉更邀請女兒為其主持的數碼電台節目《越界傾情》擔任嘉賓,兩母女即場合力繪畫T恤,期間亦有傾有講,表現融洽,不過吳綺莉全程都很緊張女兒感受,生怕說錯惹來卓林生氣。

卓林畫功不錯,而左手臂內則仍留下鏢手痕跡,首度上媽咪節目的卓林表示很緊張,原因是媽咪只說來傾下偈,未獲知有眾多傳媒在場,若然事前知道都會到來,但就不會太驚訝。吳綺莉解釋因前一晚先知夏蕙BB(黃夏蕙)有事來不到,臨時臨急很難另覓其他嘉賓,既然夏蕙BB來不到,便找屋企的BB來,今次都算明正言順,因訪問內容是講解17、18歲年輕人讀書,做暑期工賺錢心態。有指她可以藉着節目跟女兒溝通一

下,吳綺莉笑說:「搵我另一男主持搞掂佢,有仇報仇,我這個阿媽年紀大,近幾個月搞到我謝晒,敷幾多mask都唔得。」說畢,吳綺莉即望住卓林說:「阿女唔好嬲,我講吓笑。」

卓林正在一間彈床公司做暑期工,她透露作為員工都要學跳彈床,但並非去教人,已經返工約半個月的她不覺得辛苦,挺覺好玩,問到第一份糧是否奉獻給媽咪?她稱:「我所有利是錢都是她睇住,今次會儲住先。」出糧請媽咪飲茶?她尷尬地笑,沒有回應。

吳綺莉首次訪問女兒不覺得緊張,問了一些平日不會問的問題,她也聽不得,會問女兒拍拖沒有?吳綺莉說:「我估她還未。」卓林直認無拍拖,太忙也沒時間,亦不知有否追求者。



吳綺莉邀女兒卓林為電台節目任嘉賓。

鄧麗欣半裸拍MV

香港文匯報訊 鄧麗欣(Stephy)近日除了忙於與小方拍攝《獨家試愛》十周年電影《紀念日》外,亦為2015年首支派台作品《分手的情書》努力做宣傳。新歌由黃智傑作曲,周耀輝填詞,Johnny Yim編曲及Gary Chan監製,早前已順利完成MV拍攝,Stephy更為新歌奉獻了人生的第一次,就是史無前例地半裸上身拍攝MV!

今次半裸上身將歌詞投射在身上的構思其實源自Stephy自己,因為Stephy認為這效果可帶出女主角沒有人可溝通的孤獨感,將所有心事都放在心裡沒法表達出來,MV中的Stephy自言自語,一個人不停地寫著分手的情書,並將情書刻在傢俱及牆壁上,故事主題超現實得來簡約唯美,而拍攝投射半裸上身時也沒有刻意清場,與眾多男性工作人員一同拍攝,讓Stephy專業的一面表露無遺。



鄧麗欣露背拍MV。

陸詩韻信用卡被盜用

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陸詩韻(Sharon)及丁羽等,前晚接受鄺佐輝主持的網上節目擔任嘉賓,Sharon透露早前與三位朋友合資七位數字,搞網上護膚品生意,因舖租太貴,所以先在網上試水溫。她說目前與工作談戀愛,等生意上軌道再談情說愛,但也不抗拒閃婚,以前會覺得要拍幾年拖才會結婚,現在只要合眼緣,投契就可。另外,陸詩韻昨日在網上又大呻被人盜用了信用卡,買了一張五千加拿大元(約3萬1千港元)的機票,詩韻說:「真的很可怕,信用卡被盜用時,我一直錄影節目,完成後看到訊息,銀行通知我張信用卡剛授權CAD5,231.97元!我身在香

港,又無做任何網上交易,亦無授權任何人!立即致電銀行查問,立即凍結張卡,查到是某人用我張卡向航空公司購買機票!真是荒謬。銀行稱要等3-4日後才能查到詳情。大家真的要小心。」

為網上節目擔任嘉賓主持的鄺佐輝,雖患上腸癌但精神顯得不俗,他表示已停止化療,改以中藥及氣功等方法治療,情況尚算不錯。另外,絕跡多年的「娃娃舞」日前再次現身舞台獻唱及跳舞,鄺佐輝當年與江華是該集節目的主持,他謂對娃娃舞有依稀印象,記得對方很談諧,並讚江華當年的生鬼評語,是真性情流露。



陸詩韻及丁羽等接受鄺佐輝主持的網上節目擔任嘉賓。

丁羽表示在節目中分享當年無綫電視的發跡史,亦到過無綫昔日起家的地方拍過外景。

周柏豪追求平淡生活

香港文匯報訊(記者李慶全)周柏豪昨日到電台宣傳新歌《相安無事》,他指歌曲是講現在他30歲的心境,開始追求平淡生活,不再像過去般要求生活帶來驚喜和繽紛。柏豪表示這幾年間發生很多事情,包括婆婆的離世,家中六隻貓又有四隻離開了,他又慨嘆現每天看到的新聞都有誇張的意外發生,令他有時也不想看下去,所以感覺只要身邊人安好,生活能平淡度過便已經擁有幸福。

不過柏豪未計劃三十歲結婚,他跟女友都在為工作打拚,他笑說:「默契是有的,但能夠一起出街食餐飯,去去旅行,已經好開心!」會否很難像一般情侶過正常拍拖生活?柏豪指也未至於這樣,但通常要出埠才可以輕鬆一點,加上他亦嚮往浪漫,間中也會為女友製造驚喜,然而他對感情事向來低調,甚少將拍拖的照片放上網,也不希望將感情事公諸同好。



周柏豪